

11月10日19时30分左右,长乐路南段发生一起车祸,致使一人死亡,两人重伤,事故发生后肇事司机弃车逃逸,现已归案。新密播报 王颖

## 婚礼临近新人却突遭飞来横祸

### 马路中间被撞 一死两伤

据死者家属讲,当晚死者是带着儿子与准儿媳出门办事,行至马路中间黄线处,一辆车牌号码为豫AS108N的轿车由北向南驶来,直接将三人撞飞。43岁的李某经抢救无效死亡。儿子付某与准儿媳石某身受重伤。随后肇事司机刘某弃车逃逸。

事故发生后,过路群众拨打了110,另有市民拍下了肇事车辆的照片,照片显示车辆前方左侧受损严重,保险杠一侧

断裂,车灯粉碎,引擎盖有多处褶皱。“车都成这样了,当时车速肯定不慢。”有网友留言说。

### 即将大婚 如今却病房分离

出事这天是农历十月初八,而14天后,也就是十月二十二,是伤者付某与石某原定的大婚日子。

“他们的新房就买在出事地点附近,结婚的东西都置办得差不多了,没想到现在都躺在医院里。”付某的大伯付国彦说道。

妻子的死亡,儿子的重伤对

于付建勋来说是莫大的打击,本以为自己马上能喝到饶媳妇敬的茶,抱上大孙子,如今这些温情却变得遥遥无期。失明加上腿部残疾的他根本无法照顾重病的儿子,只能坐在一边不住叹气。

### 赔偿不到位 病人没法治

石某现在在医院重症监护室内,仍昏迷不醒。付某左腿受伤严重,被转往郑州医院治疗。据付国彦讲,肇事者家属只在出事后第四天直接去医院交了一万元医药费,第二天又

交了1500元。之后,肇事者家属就没再露过面。

“之前给的两万元丧葬费也都拿去交医药费了,如今活人在病床上没法治,死人在太平间不能埋。肇事方这么做,太让人气愤了,这就是要我们孩子的命啊!”付国彦气愤地说。

交警队事故科陈科长说,交通事故责任认定书已经出来了,肇事司机负全部责任。伤者家属签过字后就可以走刑事诉程序了,而且肇事车辆有全险,不会置伤者于不顾的。

### 坐公交车多投钱咋办?

相信大家也有过这样的遭遇:慌慌忙忙上公交,从口袋里掏出一张纸币,就投了进去,过了不一会儿,才发现投进去的不是一块钱,而是5块、10块钱,这些多投进去的钱怎么拿回来呢?

11月10日上午,马先生在乘坐票价为1元的7路无人售票公交车时,由于一时疏忽,投了10元钱。司机称公交公司的相关规定不允许他接后面乘客的钱找零,等车到公交公司时,让他去取。

马先生当时急着有事,就没有去公交公司。“我多投了钱,为什么不能让我接后面乘客的钱。”马先生说。

关于马先生的遭遇,记者在走访中发现,有许多乘客也有类似情况。市民王某说,一个月前乘坐公交,上车时,才发现自己忘带零钱,找乘客换钱,没人能换得开,无奈,他只好投了5块钱,而司机也称不能接后面乘客的零钱。

开了多年公交的王师傅告诉记者,公交车前门投币箱都有“主动投币、恕不找零”的标志,“恕不找零”包括了不允许乘客之间互相找零。这样做的目的,是严格执行不允许司机接钱的规定。

新密市公交公司一工作人员告诉记者,如果乘客不小心多投了钱,是可以追回的。具体程序是:乘客要写清楚自己在什么时段乘坐哪一辆公交车时多投了多少钱,让公交车司机签上字后,然后再找该条线路的线路长签字。这样就可以在第二天早上8时以后到该条线路所属的公交公司结算处领回多投的钱。

新密播报 刘客白

## 残疾人街头被打 寻目击证人

“我儿子被打了,他本来就视力残障,现在身上更都是伤,有谁看见凶手能不能跟我们说一声?”11月18日,本报接到新密市岳村镇桥沟村郑先生的电话说。

随后,记者在新密市中医院见到了郑先生一家。挨打的郑建锋脸部有明显伤痕,左眼乌青且睁不开,额头也是肿着。经医生诊断证明,右侧第12根肋骨骨折,右下肺挫伤并胸腔积液,左眼外伤。

郑建锋说:“11月15日下午4点左右,我从西大街自东向西

正常走着,走得离路边很近,走到卫生局向西一点,迎面过来一辆电动自行车挂到了我,没有受伤,轻微碰撞。我本来想着这人说两句道歉的话就行了,谁知道对方态度很横,一上来就是‘你咋走路呢’?我自然跟他们理论,我说‘是你碰着我了,你说话咋还这么难听呢’?”

“一会儿对方又过来两三个人,其间我准备报警,他们却抢了我的手机。就这样一来一往,有个人就朝我头上、眼上打。我说我是残疾人,并抱住

了其中一个人的腿,其他人就打我的背、掰我的手、还有人打我的腿。我当时头都蒙了。后来我挣扎着自己拨了急救电话才被送到医院。”郑建锋想起当时的事情还是心有余悸。

自出事以来,一直是郑建锋64岁的父亲郑先生陪在病床边照顾他吃喝,几天几夜不敢合眼,这个本就不富裕的家庭,为了给郑建锋治病,现在光检查就已经花了快4000块钱。

据郑先生说,警方调出来当时的监控录像给他们看过,只能看清楚当时确实有人殴打

了郑建锋,但图像模糊,看不清打伤人者面部。警方也正在进一步调查取证中。

郑先生说:“我们想找一下目击证人,我儿子可怜人呀,眼睛看不见,被打了都不知道是谁打的。想到这儿都让我心里难受,希望11月15日下午4点左右,从新密西大街卫生局西边路过、看见当时情况的能不能跟我们家人说一下,让坏人得到惩罚,负该负的责任。”(有市民了解情况可拨打本报热线:69984678)

新密播报 田俊娟

讲文明树新风



中国  
中国  
文精  
化神  
中国  
中国  
表形  
达象

# 我们中国人 拧成一股劲

